



Ruski Univerzitet Druzba naroda

Pripremila: Velenka Herberz

Naziv Univerziteta i link ka web stranici:

Ruski Univerzitet Druzba naroda <http://eng.rudn.ru/>

Molimo Vas ukratko opišite Univerzitet i po kojim oblastima studija je prepoznatljiv:

Na pomenutom Univerzitetu sam završila Osnovne i Master studije iz oblasti arhitekture. Istakla bih ovaj Univerzitet jer studirajući tamo imaćete priliku da upoznate ljude iz preko 100 država. Posvećuje se velika pažnja organizovanju izložbi i koncerata s ciljem da se studenti upoznaju sa raznim kulturama. Jedno veoma lijepo iskustvo, a i životna škola. Kad sam ja studirala profesori su bili veoma zahtjevni, masa predmeta, domaćeg i stresa. Može se mnogo naučiti. Profesori nisu samo Rusi nego i iz drugih zemalja. Može da se ide na pripremnju godinu da se uči ruski jezik, što je dobro jer možete da se adaptirate prije nego što krenete sa vašim izabranim studijama. Život u studentskom domu nije lak, u nekim domovima žive po 3-4 osobe u maloj sobi, u skupljim domovima može se imati jedna cimerka. Univerzitet je osnovan sa ciljem da se obrazuje kadar iz Latinske Amerike i Afrike, ali ima dosta i studenata iz bivšeg Sovjetskog Saveza, iz Evrope takodje ima ali manje.

Kako izgleda prijavljivanje na Univerzitet, odnosno gdje se mogu pronaći informacije za prijave na određene studijske programe?

Tada je konkurs bio na sajtu Ministarstva a sada se može prijaviti preko sajta <http://rs.gov.ru/en/activities> Uploaduju se dokumenti i prati se proces, odgovor bude za nekoliko mjeseci, dobijete pozivno pismo, ono ide u ambasadu, zakazete termin u ambasadi i sa dokumentima idete da dobijete vizu. Viza se daje na 3 mjeseca a u Rusiji predate za vizu na godinu dana.

Da li postoje određene stipendije koje Univerzitet nudi? Ukoliko da, molimo Vas da dodate link ka veb stranici gdje se može naći više informacija:

<http://rs.gov.ru/en/activities> Na ovom sajtu se može informisati o stipendijama ili na sajtu Ministarstva ili na sajtu ruske ambasade

Savjeti i preporuke:

Ako si spreman da izađeš iz zone komforta, ako si borac, ako si spreman da se trudiš i da daš sve od sebe, prijavi se za studije u Rusiji.

Organizacija crnogorskih studenata u inostranstvu

www.omsa.me